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Verbale n. 351 del Consiglio d’Istituto del 26 novembre 2024 
 

Il giorno 26 novembre 2024, alle ore 17.30 si riunisce in presenza presso i locali della biblioteca Ulivi il 
Consiglio d’Istituto dell'IIS “Giotto Ulivi”, con il seguente ordine del giorno: 

  
1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente; 
2. Surroga componenti genitori 
3. Proclamazione nuovi eletti componente alunni 
4. Elezione nuovo Presidente 
5. Variazioni di bilancio e relazione del DS sul Programma annuale (in allegato) 
6. Viaggi di istruzione 
7. Regolamento biblioteca (in allegato) 
8. Regolamento alunni 
9. Regolamento utilizzo auditorium 
10. Varie ed eventuali 

 
Presiede il Dirigente Scolastico Prof. Marco Menicatti in considerazione delle dimissioni del Sig. Marabini. 
Viene verificata la presenza dei vari componenti del Consiglio.   
Sono presenti i consiglieri: 
 
 

Nome  

Marco Menicatti Dirigente Scolastico 

Cinelli Paolo Docente 

Rossi Mario Docente 

Spoglianti Edi Docente  

Cinque Serena Docente 

Pecchioli Samanta Docente 

Truglia Marco Docente 

Bargioni Elena Docente 

Carrara Elena Genitore 

Balloni Manuela Genitore 

Calzolari Sara Genitore 

Ciucchi Debora ATA 

Rocchi Renza Segreteria 

Marabini Matteo Studente 

Boni Tommaso Studente 

Orlando Chiara Studente 

Casodi Chetti Ospite relatrice del regolamento d’Istituto 

 
Risultano assenti giustificati: Landi Fulvio, Baroni Dario, Tubi Massimiliano 
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Sono presenti, inoltre, come uditori:  

 

Constatato il numero dei presenti, il Presidente dichiara aperta la seduta. 
 
Punto 1 – Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente 

 
Il Presidente mette a votazione il verbale della seduta del 15 ottobre 2024, precedentemente inviato ai 
componenti del Consiglio. 

Astenuti Ciucchi Debora e Rossi Mario.  
 

Il Consiglio d’Istituto approva a maggioranza. Delibera n. 478 

 
Punto 2 – Surroga componente Genitori 

Visto il Decreto 1331 del 30 ottobre 2024, il CDI prende atto della surroga di membro del CDI – Componente 
genitori con la quale il Sig. Marabini Matteo, membro eletto del Consiglio d’Istituto viene sostituito dalla 
Sig.ra Balloni Manuela.  
Allegato il Decreto di nomina n. 1331 del 30 ottobre 2024. 
 
Punto 3 - Proclamazione nuovi eletti componente alunni 
 
Vengono proclamati eletti per la componente studenti: Baroni Dario, Boni Tommaso, Marabini Tommaso e  
Orlando Chiara. 
Il DSGA dott. Ulivi fa notare che deve essere sostituito anche il membro della giunta esecutiva della 
componente studenti.  
 
Punto 4 – Elezione del nuovo Presidente e Vicepresidente 
Su decisione unanime della componente genitori vengono candidati come Presidente Elena Carrara e come 
Vicepresidente Manuela Balloni. Il DS propone una votazione a scrutinio palese.  
A integrazione del punto 4 si elegge Chiara Orlando come membro della giunta esecutiva per la 
componente studenti. 
Il Consiglio d’Istituto approva all’unanimità. Delibera n. 479 

 
Punto 5 - Variazioni di bilancio e relazione del DS sul Programma annuale 
 
Il DS introduce  i contenuti del Programma annuale che rappresenta il documento programmatico con cui la 
Scuola dice come saranno spesi i soldi l’anno prossimo e che va presentato entro il 15 gennaio.  
Prende la parola il DSGA dott. Clemente Ulivi che per sommi capi espone le variazioni al programma 
annuale riguardanti per la quasi totalità gli aumenti sulle entrate vincolate relative all’onda lunga dei 
finanziamenti afferenti ai fondi FSE,  PON, ERASMUS sulla mobilità, PNRR e fondi FSE della Regione che 
coinvolgono la scuola come agenzia formativa (progetto Job Alter) per la formazione dell’alternanza scuola 
lavoro.  
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In particolare le risorse sono relative a due decreti 2023, uno che riguarda le STEM in orario extracurricolare 
e un altro che riguarda la formazione docenti. A questi si è aggiunto un PON del Ministero che riguarda le 
attività estive e che è stato utilizzato per i corsi di recupero oltre alla novità dei PCTO all’estero che ha 
riguardato classi terze e quarte del tecnico nel mese di settembre, i cui riscontri sui risultati sono molto 
positivi. 
I fondi non vincolati sono molto pochi, e riguardano il funzionamento amministrativo. Siamo riusciti a 
saturare la previsione inziale sui contributi volontari andando in attivo di 1000€. Per quanto riguarda le 
attività all’estero si è trattato di un anno particolarmente attivo, con molte attività di scambi e attività 
all’estero. Una nota più problematica riguarda il PNRR perché le indicazioni sono di spendere ma per il 
momento abbiamo avuto poche entrate. Al momento siamo abbastanza sovraesposti perché ci vengono 
imposti sia dei tempi stretti per i pagamenti delle fatture, sia tempi precisi per la conclusione delle spese. 
Uno dei problemi che permangono è quello della delega delle funzioni delle manutenzioni da parte 
dell’Ente proprietario alla scuola. Sono fondi non sufficienti e a una nostra richiesta l’ente proprietario Città 
Metropolitana ha risposto che non provvederà a integrare i fondi. Negli ultimi anni queste assegnazioni 
sono andate sempre a diminuire, purtroppo il problema è che una parte delle nostre strutture (palestra) 
sono utilizzate da altri, ma le società sportive e il Comune non contribuiscono alle spese di manutenzione. 
Anche per il resede le spese sono a carico nostro.  
La Consigliera Balloni chiede chiarimenti sull’utilizzo dei contributi vincolati (per es. quelli delle gite).   
Il DSGA fornisce i chiarimenti richiesti sulle variazioni di spese (per es. sulle spese dei laboratori ecc.) e sui 
fondi per i compensi dei docenti (esami di maturità). 
Alle ore 18:20 prendono parte alla seduta le consigliere Spoglianti e Bargioni impegnate nei CDC. 
Interviene il DS facendo presente che il Comune esternalizza l’utilizzo della palestra alla società Vivi lo sport. 
Questo crea un sovraccarico di lavoro per la scuola.  
La Consigliera Balloni chiede chiarimenti in merito al comodato IPAD e al corso di enologia. Il DSGA fornisce i 
chiarimenti richiesti. 
 
Dopo ampia discussione il DS mette ai voti il punto sulle variazioni di bilancio  
 
Il Consiglio d’Istituto approva all’unanimità: delibera n. 480 

 
Viene messa ai voti anche la relazione del DS sull’attuazione del programma annuale 
 
Il Consiglio d’Istituto approva all’unanimità: delibera n. 481 

 
Punto 6 – Viaggi di istruzione 
 
A proposito dei viaggi di istruzione prende la parola il Prof. Cinelli. Fa presente che abbiamo il pacchetto dei 
viaggi che rientrano all’interno delle specifiche del regolamento sui viaggi d’istruzione per i quali è stata 
emessa richiesta di pagamento entro il 1 dicembre. Poi ci sono tre richieste di deroga per motivi vari 
(periodo prezzo ecc.) che quindi richiedono l’approvazione del CDI. 
Ci sono inoltre 3 o 4 richieste di contributo su cui occorre deliberare. 
Vengono richiesti chiarimenti in merito alla gita di Napoli per la quale l’agenzia dice che le opzioni stanno 
per scadere. Interviene il Consigliere Cinelli e fa notare la non corrispondenza fra i tempi della scuola e i 
tempi delle agenzie di viaggio, facendo presente che occorrerebbe far pagare una quota a settembre per poi 
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eventualmente restituire la cifra nel caso in cui la gita non potesse svolgersi, ma che si tratta una procedura 
impossibile da mettere in pratica.  
Prende la parola di DSGA evidenziando che questi servizi vengono commissionati ora per marzo, anche le 
agenzie dovrebbero avere più elasticità. Le clausole nelle di richiesta di offerta ci sono e le variazioni sono di 
solito minime.  Rispetto agli anni passati si commissionava a gennaio mentre ora a novembre, quindi 
almeno un mese e mezzo in anticipo. Nonostante questo le agenzie spesso fanno problemi.  
Il Consigliere Cinelli fa presente che le conferme d’ordine partono al momento in cui i pagamenti sono stati 
effettuati. Quello che può succedere è una variazione di albergo con eventuale aumento di qualche euro. A 
tale proposito raccomanda di far presente ai ragazzi di effettuare i pagamenti prima possibile in modo da 
dare conferma alle agenzie nel più breve tempo possibile. 
Prende la parola il DS e fa presente che ci sono tre richieste di deroga: 
 

- Classe 3I - Dinamo Camp a Pistoia nel periodo 10-12 marzo  
 

Cinelli espone le ragioni della richiesta di deroga, legata al fatto che essendo i gruppi di 25 ragazzi la 
disponibilità è limitata a questo periodo. 
 
La presidente Carrara mette ai voti  
 
Il Consiglio d’Istituto approva all’unanimità: delibera n. 482 

 
- Classi 3P e 3Q “Festival della filosofia”   

Il DS legge ed espone le motivazioni del viaggio d’istruzione dei CDC.  Il periodo sarebbe dal 31 marzo al 4 
aprile con un costo di 470€. La durata del viaggio è 5 giorni (4 notti).  
Viene fatto notare che oltre a una durata maggiore di quella prevista per le classi terze, il costo è più del 
doppio del limite previsto dal regolamento e anche il periodo è differente.  
Il consigliere Cinelli fa notare che per le due classi i genitori hanno già firmato tutte le autorizzazioni, sanno 
quanto spendono e hanno dichiarato di essere disponibili a questa spesa. 
La Consigliera Rocchi tende a precisare che se le famiglie sono disponibili a questa spesa deve essere chiara 
la condizione che non possono chiedere contributi alla scuola. 
Il consigliere Rossi fa notare che lo scorso anno era stata proposta per la classe 4M del CAT la visita alla diga 
del Vajont in occasione del sessantesimo anniversario. Lo sforamento non era così alto, ma la gita non è 
stata effettuata. In questo caso si chiedono tre deroghe. 
Il DS fa presente che i docenti organizzatori sono stati avvertiti ma non ne hanno tenuto conto, in ogni caso 
la decisione è del Consiglio d’Istituto. 
La Consigliera Balloni fa presente che se ogni anno si va in deroga sul costo, sul periodo e sulla durata non 
ha senso avere un regolamento. Se esiste un tetto di spesa e si richiede una deroga per pochi euro è un 
conto, in questo caso la situazione è completamente diversa. 
Prende la parola il Consigliere Cinelli:  “ripeto quello che ho detto l’altra volta, se si deve continuare a 
proporre viaggi che vanno in deroga allora occorre cambiare il regolamento e dire che va bene qualunque 
cosa a condizione che ci sia il 90-95% dei partecipanti. A quel punto se le famiglie sono disponibili a 
spendere quella cifra va bene.” 
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Per la Prof. Pecchioli c’è un’altra deroga che comprende 7 classi, quindi se passa questa occorre mettersi 
d’accordo perché il tetto del regolamento non ha più senso. Non si può più negare a un’altra classe una 
richiesta analoga. 
Il DS interviene proponendo di trattare ogni caso separatamente. 
La prof.ssa Bargioni richiede di avere un quadro complessivo della situazione (classi, costi e durata…) per poi 
prendere una decisione. 
Il DS, in merito al  viaggio d’istruzione al Festival della filosofia, fa presente che è una gita bellissima da fare 
in quarta o in quinta. Tutto molto bello ma se spendono 470€ per andare in Basilicata quando saranno in 
quarta e quinta dove potranno mai andare… 
Pecchioli: il problema è che si comincia a chiedere cifre significative a partire dalla terza. 
Cinelli fa notare che la cifra sfora il limite anche considerando il maggior numero di giorni. 
Bargioni: il nostro regolamento è nato con una serie di obiettivi, c’è una non congruità con quelle che sono 
le realtà delgi attuali prezzi di mercato. Va valutato anche il numero dei partecipanti che ci possono essere, 
se si decide come scuola che certi progetti sono funzionali alla didattica, vengono inseriti all’interno di un 
curriculum, percorsi trasversali ecc., lì se tutta la classe aderisce si può valutare se si può fare.  
Cinelli: spiego meglio quello che volevo dire: se c’è in vigore un regolamento chi propone il viaggio 
d’istruzione deve attenersi a quel regolamento che piaccia o no. Se il regolamento non piace prima si fa la 
battaglia per cambiare abolire o annullare il regolamento e poi si propone quello che si ritiene opportuno. 
DS: riassumo: se l’idea porta a quei prezzi, proporre cose che sono così lontane da quei prezzi vuol dire non 
aver capito lo spirito dei viaggi d’istruzione del Giotto Ulivi e pensare di essere da un’altra parte. 
Cinelli: interpretazione correttissima visto che la maggior parte delle gite riescono a rientrare nei limiti con 
grande risparmio per le famiglie. 
Pecchioli: secondo me non vale neanche il discorso sul numero dei partecipanti che sono disposti ad andare 
in gita perché se io ho un figlio in una classe che partecipa a una gita in America, e non ho i soldi per pagare 
il viaggio mi tolgo il pane di bocca ma in America ce lo mando. Questo meccanismo diventa infernale perché 
i genitori di famiglie che non hanno disponibilità vengono travolti.  Non è più scuola pubblica. 
Il DS prende la parola ed espone le motivazioni della Gita a Palermo sulla tematica della mafia per le classi 
4A, 4B, 4C, 4E, 4Q, 4G, 4K. 
Il consigliere Cinelli fa presente che inizialmente il gruppo era limitato a 3 o 4 classi, poi nell’arco di qualche 
giorno hanno aderito anche le altre classi. La cooperativa Palma nana che gestisce l’attività e che si occupa 
di trovare gli alloggio può fare gruppi di massimo 90 persone. Dato che il totale è di 120 alunni non è stato 
possibile fare un solo gruppo, per il secondo gruppo non c’era la disponibilità nella stessa settimana, e da 
questo deriva lo sforamento del periodo.  
Interviene di DS evidenziando che la spesa complessiva sarebbe 115€ per il viaggio in treno FI-PA e 235€ per 
il pernottamento 2 notti. Il periodo è dal 16 al 20 marzo con 2 notti in treno, con una spesa complessiva di  
350€ .  
Il Consigliere Cinelli evidenzia che si sforano i giorni consentiti, e per un gruppo si chiede la deroga anche sul 
periodo (non consideriamo la problematica del periodo come nel caso del Dinamo camp). Inoltre si sfora 
anche il tetto di spesa. Bisogna considerare che i giorni di scuola che perdono sono 3 perché il rientro è 
previsto per la domenica. 
Il Consigliere Truglia chiede di votare singolarmente i tre casi. 
La Sigra Balloni fa presente che il primo caso che abbiamo votato riguardava solo lo sforamento del periodo, 
gli altri due hanno entrambe un aumento delle notti, lo spostamento temporale e lo sfondamento del tetto 
cioè tre deroghe.  
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Il DS chiede di votare separatamente perché sono due idee molto diverse e che coinvolgono un numero di 
alunni molto diverso  
Interviene Cinelli che conferma quanto ha appena detto il DS, cioè che le deroghe vengono sempre votate 
singolarmente, non a pacchetti completi. 
Marabini chiede se quest’anno è considerato solo viaggio d’istruzione oppure risulta valido anche come 
PCTO e la Consigliera Pecchioli fa notare che ci sono stati problemi nel riconoscere il PCTO. 
Marabini fa notare che lo sfondamento del tetto di spesa è di molto inferiore a quello del progetto 
precedente, e inoltre qui si parla di 7 classi, si tratta di  un progetto importante perché in questo caso 
l’educazione civica ci viene insegnata toccando con mano temi come la mafia e la criminalità.  
La consigliera Balloni chiede se i genitori sono d’accordo.  
Interviene il Prof. Cinelli dichiarando di non avere il quadro della situazione. 
La consigliera Rocchi dichiara di essere d’accordo con quanto detto prima da Paolo Cinelli, cioè che esiste un 
regolamento e come si sono date da fare la maggior parte delle classi per rientrare nei parametri previsti dal 
regolamento non si capisce perché in questo caso si debba sforare. 
Il consigliere Truglia chiede di votare la seconda. 
Prende la parola di DS e mette ai voti la gita “festival della filosofia” 
Il DS Chiede a Presidente e vicepresidente le motivazione della loro astensione, dal momento che siamo 
tutti qui a prendere decisioni e non a “dire fate voi”, prendendosi ognuno le proprie responsabilità. 
La Consigliera Balloni dichiara che non si è trattato di non prendere una decisione, ma di attendere in 
considerazione che le due gite hanno caratteristiche simili. 
 
Favorevoli:. nessuno 
astenuti 2 (Balloni e Carrara) 
contrari Tutti gli altri. 13  
 
Il Consiglio d’Istituto respinge a maggioranza: delibera n. 483 

 
DS si mette ai voti la gita sul tema della mafia 
A questo punto nasce una accesa discussione sul risultato della votazione in quanto la sig.ra Calzolari Sara 
dichiara di non aver fatto in tempo a votare.  
Il Prof. Cinelli chiede quale sia il problema se vota no o si in ritardo.  
Rocchi fa presente che il problema è sempre lo stesso,  c’è un regolamento: il presidente mette in votazione,  
si vota si alza la mano e ci si conta. Si è contato fino a 7. Nessuno ha interrotto  la votazione e detto “io non 
ho deciso” . 
La consigliera Calzolari ribadisce di non aver fatto in tempo a votare.  
Il DS chiede di annullare la votazione e rifarla, mentre Cinelli propone di prendere per valido il voto della 
sig.ra Calzolari dal momento che il voto della Presidente conta doppio, e ribadisce: “La mia posizione è che 
bisognerebbe dire “le deroghe non le vogliamo nemmeno leggere”.  
Truglia fa notare che si è parlato in abbondanza di tutte e tre le gite e che francamente non vede il problema 
di tornare a votare perché magari si è fatto di fretta. Questo purchè si arrivi a una conclusione. 
Calzolari chiede per quale motivo per l’altra gita eravate decisamente contrari invece in questa siete 
favorevoli? 
Truglia mette in evidenza che lo sforamento economico non è lo stesso, che le classi interessate non sono le 
stesse, che il numero di classi interessate non è lo stesso e anche che lo sforamento dei giorni dipende dal 
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fatto che non possono ricevere tutte le classi insieme come nel caso del dinamo camp (non dipende da noi 
ma dalla struttura che ci deve ricevere). Le due situazioni sono completamente diverse.  
Interviene la Prof.ssa Cinque dichiarando che nel precedente consiglio si è detto di non andare in deroga, e 
che è stato messo anche a verbale. 
Interviene la Prof. ssa Pecchioli facendo notare che lo scorso anno nel CDI a dicembre era stato preso come 
punto d’impegno, prima di parlare delle gite, la discussione del nuovo regolamento in un consiglio apposito 
e questo non è stato fatto. Abbiamo dovuto anche anticipare i tempi ma l’impegno non è stato rispettato, e 
tutti gli anni si ripresenta lo stesso problema. 
 
Si mette ai voti la Gita a Palermo sulla mafia 
 
Favorevoli 7 Truglia, Menicatti, Spoglianti, Bargioni, Boni, Orlando, Marabini 
Astenuti 1  Calzolari 
contrari 8 Cinelli, Rossi, Rocchi, Ciucchi, Carrara, Cinque, Pecchioli, Balloni 
 
Il Consiglio d’Istituto respinge a maggioranza: delibera n. 484 

 
A conclusione della votazione il DS fa presente che di mafia con Libera si può parlare lo stesso senza andare 
a Palermo.  
A tale proposito il Prof. Cinelli ribadice che ai docenti accompagnatori è stato spiegato bene che non ci 
sarebbe stato un piano B, era stato detto in collegio e personalmente quando sono state presentate le 
richieste: “attenzione a quello che fate, perché se il CDI vi boccia la deroga non c’è un piano B”. Se le 
persone insistono a fare certe cose poi ci si assume la responsabilità di quello che si fa. 
Per il DS comunque ci assumiamo la responsabilità anche noi nel  bocciare questi progetti. 
La consigliera Bargioni chiede se per il festival della filosofia è vero che il piano B era il dinamo camp 
Cinelli dichiara che non è così dal momento che ha chiamato personalmente per annullare le prenotazione 
delle classi 3Q. 
 
Punto 7 – Regolamento biblioteca 
 
Vengono forniti chiarimenti alla Consigliera Balloni in merito alle proposte di acquisto di patrimonio librario  
 
Il Consiglio d’Istituto approva all’unanimità: delibera n. 485 

 
Punto 8 – Regolamento d’Istituto  
 
Interviene la Prof.ssa Casodi e la Consigliera Pecchioli fa notare che riportare i compiti entro dieci giorni è 
una richiesta eccessiva dato che chi ha tante classi con i compiti del trimestre concentrati non riesce a 
riportarli nei tempi. Bargioni fa notare che in alcune classi con poche ore settimanali non si riesce 
materialmente.  
Il DS propone di votare una cosa alla volta.  
Per i compiti scritti si decide di sostituire 10 con 15 giorni come termine per riportare i compiti corretti. 
Marabini fa notare che il voto dell’interrogazione in alcuni casi viene messo anche dopo settimane.  
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Il DS propone di regolamentare questa cosa. Spoglianti motiva la sua necessità di diversificare la valutazione 
dei compiti per casa su cui deve fare più valutazioni che richiedono tempo. Bargioni fa presente che il voto 
delle interrogazioni si riserva di metterlo nel pomeriggio per avere un momento di riflessione. 
Il DS prova a interpretare il motivo di un lungo ritardo nella valutazione, ma sottolinea che occorre dare una 
regola. 
Anche la consigliera Balloni ritiene che entro il giorno successivo possa essere un tempo ragionevole.  
Dopo ampia discussione sui tempi di attribuzione dei voti orali il DS propone che “La comunicazione delle 
valutazioni delle prove orali individuali devono avvenire  entro il giorno successivo alla conclusione 
dell’interrogazione.”   
 
La prof.ssa Pecchioli si dichiara perplessa sul punto in cui si dice che gli studenti DSA possono registrare la 
lezione, perché quando si sa che qualcuno registra nessuno sta più attento alla lezione.   
Secondo il DS negare questa possibilità ai ragazzi è anacronistico. 
Prende la parola il DS per riferire che associazioni e anche il Comune chiedono l’utilizzo dell’auditorium per 
attività varie, facendo notare che in orario serale, a condizione che lo lasciano nelle condizioni in cui lo 
hanno trovato, non ci sono problemi. Andando però a vedere il regolamento risulta che non si può dare a 
terzi tranne che al Comune. In questo modo però si costringe il sindaco a fare una richiesta a nome delle 
società sportive. Un escamotage per fare una cosa lecita: perché ci deve passare di mezzo il Comune?  Io lo 
toglierei. Il problema del pagamento esiste, non si può affittare la scuola, però un contributo volontario 
condizionato all’accordo del CDI e una tariffa diversa tra chi ci fa un lucro e chi non ce lo fa. 
Rocchi fa notare che in questo modo non è un contributo ma un affitto. 
Bargioni ribadisce che bisogna parlarne con più calma anche in considerazione del problema delle sedie. 
Il DS fa presente che ha bisogno di una risposta per concederlo alla società di pallamano il 21 dicembre. 
Abbiamo avuto richiesta dalla società di pallamano per una presentazione delle squadre di pallamano e un 
apericena. 
La consigliera Rocchi mette in evidenza le criticità legate al problema dell’apertura e chiusura, la gestione 
dell’allarme, delle pulizie ecc.. Il regolamento va fatto con attenzione.  
 
Il DS mette ai voti il regolamento degli alunni 
 
Il Consiglio d’Istituto approva all’unanimità: delibera n. 485 

 

Il DS mette ai voti la richiesta all’uso gratuito del 21 dicembre, con pulizie a loro carico, a condizione che le 
chiavi siano date a un responsabile con un codice temporaneo per l’allarme.   

Rossi chiede a che titolo interviene il Comune dato che la proprietà è della Città Metropolitana.  
Risponde il DS facendo presente che il Comune ha la delega per l’uso pubblico 
 
Il Consiglio d’Istituto approva all’unanimità: delibera n. 486 

 
La seduta è tolta alle ore 20.05 

 
Il Presidente        Il Consigliere segretario 

      Sig.ra Elena Carrara              prof.  Mario Rossi 
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